
４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまり思わない　　１：そうは思わない

4 3 2 1

1 学校の教育目標「感謝・自立・貢献」がわかりやすく伝わっていると思いますか。 24 60 15 1

2 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。 34 51 13 2

3 地域の環境や人材が、教育活動に生かされていると思いますか。 25 57 15 3

4 授業がわかりやすいものになっていると思いますか。 12 69 18 1

5 職業や進路学習について適切に指導していると思いますか。 16 62 20 2

6 体育祭や文化祭など、学校行事は生徒にとって楽しく充実していると思いますか。 57 39 2 2

7 生徒会活動や委員会活動は充実していると思いますか。 36 61 2 1

8 部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。 45 45 9 1

9 学校や教員は、生徒の特性に応じた指導や支援に努力していると思いますか。 30 58 11 1

10 生徒は登下校時、交通ルールをしっかりと守っていると思いますか。 29 62 8 1

11 学校は、清潔で掃除が行き届いていると思いますか。 30 66 3 1

12 学校は、感染症拡大防止のための対応を適切に行っていると思いますか。 35 58 5 2

13 お子さんのことについて気軽に相談しやすい雰囲気がありますか。 32 55 12 1

14 お子さんは安心して学校に通っていると思いますか。 58 38 3 1

1 家庭や近所の人にあいさつができますか。 43 43 13 1

2 自分の身の回りの整理整頓ができますか。 16 32 40 12

3 家庭内で手伝いはしますか。 16 43 34 7

4 予習や復習など家庭学習にしっかりと取り組んでいますか。 16 39 33 12

5 テスト前には計画的に勉強していますか。 24 44 25 7

6 宿題の量は適当ですか。 14 53 24 9

7 学校の話をよくしますか。 32 44 20 4
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